

## Sofinanciranje gradnje širokopolasovnih omrežij

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije je v okviru Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 sprejela Uredbo, v okviru katere se znotraj ukrepa Osnovne storitve in obnova vasi na podeželskih območjih ureja izvajanje podukrepa Podpora za širokopolasovno infrastrukturo, vključno z njeno vzpostavitvijo, izboljšanjem in razširitvijo, pasivno širokopolasovno infrastrukturo ter zagotavljanjem dostopa do širokopolasovnega interneta in rešitev v zvezi z e-upravo, z namenom sofinanciranja gradnje širokopolasovnih omrežij naslednje generacije kot odprtih komunikacijskih omrežij v koroški, podravski in pomurski statistični regiji. Strateški cilj podukrepa je **omogočiti belim lisam dostop do širokopolasovnih omrežij naslednje generacije s prenosno hitrostjo najmanj 100 Mb/s in dostopom do elektronskih komunikacijskih storitev preko teh omrežij**.

Podprte bodo naložbe v gradnjo širokopolasovnih omrežij, ki bodo najmanj 80 odstotkom belih lis v naseljih z manj kot 5.000 prebivalci v koroški, podravski in pomurski statistični regiji 24 ur na dan in vse dni v letu hkrati omogočala dostop do širokopolasovnega omrežja naslednje generacije kot odprtega komunikacijskega omrežja s prenosno hitrostjo najmanj 100 Mb/s in dostop do elektronskih komunikacijskih storitev po tem omrežju.

Višina razpisanih nepovratnih sredstev znaša do vključno 7.386.800 EUR. Delež sredstev iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja znaša 75 odstotkov, delež sredstev iz proračuna Republike Slovenije pa znaša 25 odstotkov.

### Osnovne značilnosti Razpisa:

- Razpis je bil objavljen junija 2021.
- Celotno besedilo razpisa je objavljeno: [Javni razpis za sofinanciranje gradnje širokopolasovnih omrežij naslednje generacije \(gov.si\)](#).
- Operacije se bodo izvajale v koroški, podravski in pomurski statistični regiji.
- Odprto širokopolasovno omrežje naslednje generacije izbranega prijavitelja bo moralo omogočiti prenosno hitrost vsaj 100 Mb/s v smeri proti končnemu uporabniku – gospodinjstvu, ki je bela lisa, ter mu bo ta dostopna hitrost na voljo ves čas – 24 ur na dan, vse dni v letu.
- Več si lahko preberete tudi na spletni strani [Razvoja podeželja](#) ter na spletni strani [Skupne kmetijske politike](#).

Družba Infratel, d.o.o. je bila izbrana na javnem razpisu za izgradnjo širokopolasovnih omrežij naslednje generacije kot odprtih komunikacijskih omrežij v občinah Ribnica na Pohorju, Ormož, Vuzenica, Dravograd, Sveti Tomaž in Ljutomer. Optična omrežja bodo zgrajena najkasneje do avgusta 2025.

Infratel, d.o.o.